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Montageanleitung 

 

 

Spielgerät/ Art.-Nr.: Kindercity-Elemente   GAT 11 2000-05 
 
Stand:  08.09.2011 

Bemerkungen: 

 

 
 

Das Gerät wird in einem Teil angeliefert, Pfostenschuhe müssen jedoch selbst montiert werden. 
 

 
Montage: 

 

- Gerät zusammensetzen 
- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben 

- Betongrundschicht einbringen 
- Gerät einsetzen und ausrichten 

- Fundamentlöcher mit Ortbeton C20/25 KS 16 verfüllen und Boden lagenweise anstampfen 
- Nach Abbinden des Betons Löcher angleichen 

 

 
 

Bei Ausführung mit Robinie: 
Da Robinie als natürlich gewachsenes Holz eingesetzt wird, können Maßabweichungen im Fundamentbereich  

auftreten! 

Die Löcher entsprechend groß ausheben und die Maße vor Ort überprüfen! 
 

Bei Ausführung mit Pfostenschuhen: 
Von OKE bis zum Pfosten muss ein Freiraum von min. 3cm eingehalten werden. 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
Beiblatt beachten! 

 

Anordnungsbeispiel 
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Bei allen Geräten ist ein Umlaufraum von 

min. 1,50m ab Körperkante erforderlich. 
 

Bei Wackelbalancierbalken und 
Wackelbalancierkörper sollte der 
Untergrund min. Oberboden sein. 


